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         Пряжівський заклад дошкільної освіти «Капітошка» Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської області - заклад освіти і виховання дітей віком від 3 до 6(7) років, який задовольняє потреби дітей у догляді, вихованні, збереженні та зміцненні їхнього здоров’я. Розташований заклад дошкільної освіти у с. Пряжів, по вул. Шевченка, 9, функціонує з 12.12.2012 року та розрахований на 10 місць.
         У 2022-2023 н.р. в ЗДО виховувалось 7 дітей. Функціонує 1 різновікова група короткотривалого перебування, в орендованому приміщенні на базі Пряжівської гімназії. Режим роботи закладу дошкільної освіти з 9:00 до 13:00, без харчування. Групове приміщення розділене на ігрову кімнату, роздягальню, санвузол.
        Колектив ЗДО налічує 2 працівника: педпрацівник, Лук’янчук Г.О. (директор, вихователь і музкерівник) та техпрацівник, Твардовська С.В. (помічник вихователя). Вихователь, Галина ЛУК’ЯНЧУК, має провну вищу педагогічну освіту та І кваліфікаційну категорію. 
          Свою освітню діяльність Пряжівський заклад дошкільної освіти «Капітошка» здійснює відповідно до річного плану роботи на 2022-2023 н. р. з урахуванням нормативно-правових документів, а саме: Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства»; Положення про дошкільний навчальний заклад; Державного стандарту Базового компонента дошкільної освіти в Україні; Освітньої програми «Українське дошкілля»; Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів;  Інструктивно-методичних рекомендацій МОН України «Про організацію роботи в дошкільних навчальних закладах у 2022-2023 навчальному році»; Рекомендацій для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні; Методичних рекомендацій щодо здійснення освітньої діяльності з питань дошкільної освіти на період дії правового режиму воєнного стану; Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента України.
       Дошкільний заклад використовує традиційні методики та інноваційні технології. Це дає можливість забезпечити особистісно-орієнтований підхід до організації життєдіяльності дітей, їх ранню гармонійну розвинутість, креативність, самостійність, незалежність, самодостатність.
       Запорукою успішної реалізації ключових завдань Базового компоненту дошкільної освіти та програми для кожної вікової групи, організації та змістового наповнення освітнього процесу у закладі дошкільної освіти є створені належні умови, а саме:
· предметно-розвивального середовища;
· навчально-методичне забезпечення;
· консультативна служба для батьків.
           Методична робота закладу спрямована на:
· розвиток педагогічної компетентності вихователя;
· стимулювання творчого потенціалу педагога;
· вдосконалення педагогічної майстерності;
· підвищення педагогічної культури.
         Найголовнішою формою роботи з педагогом Пряжівського закладу дошкільної освіти є засідання методичних комісій (у дистанційному форматі) для Вихователів ЗДО Новогуйвинської селищної ради, самоосвіта вихователя, а також участь в різноманітних освітніх семінарах, конференціях, навчаннях, курсах та вебінарах. У період 2022-2023 навч. року педагог брала участь у:
· Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни (15.04.2023р. № 0-17402 ГС «Освіторія»);
· Online education: The foundations of online teaching (10.05.2023р. освітня платформа Coursera https://coursera.org/verify/Y32QMKUEFXN3);
· Нормативно-правове забезпечення діяльності закладів дошкільної освіти в умовах кризи в Україні (Всеукраїнська Громадська Організація «Асоціація працівників дошкільної освіти» 10.05.2023р. з обсягом 3 години (0,09 кредити ЄКТС) та вдосконалила(в)свою професійно-педагогічну компетентність);
· Організація освітнього процесу  для дітей дошкільного віку у змішаному форматі: освітній компонент (Всеукраїнська Громадська Організація «Асоціація працівників дошкільної освіти» 11.05.2023 з обсягом 2 години (0,06 кредити ЄКТС) та вдосконалила(в) свою професійно-педагогічну компетентність);
· Створення безпечного простору для дітей (Всеукраїнська Громадська Організація «Асоціація працівників дошкільної освіти» 11.05.2023 з обсягом 1 година (0,03 кредити ЄКТС) та вдосконалила(в) свою професійно-педагогічну компетентність.
   Пряжівський заклад дошкільної освіти «Капітошка» Новогуйвинської селищної ради діє на підставі  Статуту, затвердженого Рішенням 5 сесії 8 скликання Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської області  від 16.03.2021 року № 103, державну реєстрацію  статуту проведено 31.05.2021 р., № запису 1002871070004002934.
У закладі створено банк даних про дітей с. Пряжів і визначено форми і місця здобуття ними дошкільної освіти.  Персоніфікований  список складено та оформлено в електронному варіанті,  розподілений за роками народження, який щорічно оновлюється та доповнюється. Доводиться  інформація до мешканців села з питань режиму роботи закладу та його функцій, організації роботи у різновіковій групі.
           Матеріальна база у значній мірі утримується за рахунок Новогуйвинської селищної ради.  Всі кошти спрямовуються на забезпечення життєдіяльності дитячого закладу, заробітну плату та на створення комфортних умов для перебування дітей в садочку. 
         За бюджетні кошти у 2022-2023 н.р.  було придбано: вивіску «Назва закладу освіти», папір для оргтехніки 1 пач., господарські товари, миючі та дезинфікуючі засоби (вивіска «Назва закладу», папір для принтера (1 пач.) фарба біла, жовта, голуба, зелена, коричнева; сода, рідина для біотуалета, антисептик для рук і поверхонь, дезинфікуючий засіб Бланідас 300, засіб для миття вікон, рідке мило, відбілювач Білизна, рукавиці гумові, серветки універсальні), а також в найближчий час придбаємо Пісочницю для вулиці та Синтезатор для занять з музики.
        Поряд з допомогою від Новогуйвинської селищної ради була і батьківська допомога. Так, батьками випускників було придбано: подаруночки діткам до свят і розваг, набір пожежника для повноцінного розвитку дитини у куточок безпеки ЗДО.
       На групі мною було зібрано та систематизовано дидактичні матеріали, художня та методична література, наочні посібники, дидактичні ігри. Постійно оновлюється та поповнюється сайт Пряжівського ЗДО «Капітошка», програма ІСУО, сторінка «Пряжівський ДНЗ «Капітошка» на Фейсбук. Організація освітнього процесу в різновіковій групі короткотривалого перебування Пряжівського ЗДО здійснювався в онлайн форматі, у зв’язку з відсутністю у закладі найпростішого укриття. Щоденний дистанційний розклад Пряжівського ЗДО розміщений на Google-диску у папці «Дистанційний розклад 2022 р.», доступ до якої мають усі заклади дошкільної освіти, а також Відділ освіти Новогуйвинської селищної ради. Щодня у батьківську групу Вайбер відсилалися тема на тиждень, план на день, фото, відео занять, онлайн поради, дидактичні, рухливі ігри, конкурси, вікторини, руханки, ранкові зарядки, фізкультхвилинки та інші заплановані педагогом заходи. Всі питання щодо гармонійного розвитку особистості дитини, його фізичного і психічного здоров’я, формування механізмів соціалізації, творчого самовираження і саморозвитку вирішуються при зустрічі, в особистих повідомленнях та в телефонному режимі. На сторінці соціальної мережі Facebook «Пряжівський ДНЗ «Капітошка» висвітлюються усі знакові події та заходи для усіх учасників освітнього процесу. Щовівторка та щочетверга, враховуючи повітряні тривоги, ситуації з опаленням і відключенням світла та інтернета, у закладі дошкільної освіти проводилися індивідуальні заняття для усіх бажаючих здобувачів освіти. 
          Вся документація ЗДО – звіти, накази, інформації, листи,  тарифікації, табеля робочого часу - надсилаються на електронну пошту відділу освіти, на гугл-диск у таблиці,  стрічка «Пряжівський ЗДО» або у паперовому варіанті відвозяться до Відділу освіти Новогуйвинської селищної ради.
        Протягом року у Пряжівському ЗДО були проведені такі заходи:
- Осіннє свято «Ми маленькі козачати»;
- Новорічний ранок «Миколай, Миколай, ти до нас, завітай!»;
- «Весняне свято любих мам!»;
- Випускне свято – «Прощавай, садок дитячий!»; 
- Конкурси малюнків, танцювальні  та спортивні розваги.
        Виходячи з законодавчо-нормативної бази та поставлених завдань у 2022-2023 навчальному році, я намагалася створити сприятливі умови для оптимального фізичного та психічного розвитку вихованців, їх емоційного комфорту,  вихованню та освітньому процесу, соціальної реабілітації, пізнавальної, рухової активності; функціональних та адаптивних можливостей дошкільників. 
        Упродовж  2022-2023 навчального року я, педагог, працювала над реалізацією методичної проблеми Пряжівського ЗДО «Всебічний розвиток дошкільника через впровадження інтегрованого (сенкретико-ігрового) підходу в освітній простір закладу дошкільної освіти» та поставлених завдань:
· реалізація завдань патріотичного виховання на розвиток духовності та моральності вихованців як однієї зі складових компонентів національного виховання; формування у дітей  любові до Батьківщини, природи рідного краю, поваги до  своїх національних особливостей;
· забезпечення особистої безпеки дітей дошкільного віку – важливий аспект освітнього процесу в ЗДО.
                В рамках реалізації завдань патріотичного виховання на розвиток духовності та моральності вихованців як однієї зі складових компонентів національного виховання; формування у дітей  любові до Батьківщини, природи рідного краю, поваги до  своїх національних особливостей було проведено низку методичних заходів, а саме:
· засідання методичної комісії «Національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку, новітні шляхи реалізації»;
· консультації для батьків: «Як залучити дітей до морально-патріотичного виховання вдома?», «Любов до Батьківщини починається з родини»;
· поради батькам щодо формування патріотичного виховання дітей дошкільного віку;
-    тематичні тижні для дошкільнят: «Україна - рідний край», «Видатні постаті України», «Українська сільська оселя», під час яких акцент робився на людей, які прославили нашу країну – художників, композиторів, письменників, вчених, лікарів. Педагог на конкретних прикладах, через відомих людей знайомила дітей з «характером» українського народу (творчі здібності, вмілість, пісенність, гостинність, доброзичливість, чуйність, вміння захищати свою Батьківщину).
- виставка малюнків, художніх та творчих робіт у короткому відеофільмі «Намалюю Україну» висвітлений на сторінці Фейсбук.
        Для розкриття та реалізації завдання «забезпечення особистої безпеки дітей дошкільного віку – важливий аспект освітнього процесу в ЗДО» були сплановані та проведенні такі заходи:
· Педагогами закладів дошкільної освіти громади розроблялися щомісячні сітки занять з формування основ безпечної поведінки дітей в умовах воєнного стану (педагогом Пряжівського ЗДО сітка занять на січень). Заняття з Безпеки включалися у щоденні плани педагога і висвітлювалися у дистанційному форматі для усіх учасників освітнього процесу.
· Розроблялися розвивальны ігри, посібники, матеріали для організації
роботи щодо формування безпечної поведінки дошкільнят та підбір матеріалів для куточка Безпеки у ЗДО.
· Проведені онлайн та офлайн консультації «Перша допомога при травмах», «Дії при виявленні підозрілих предметів», «Дії дорослих під час повітряної тривоги», «Безпечна поведінка дітей під час війни»; Пам’ятки безпеки «Увага! Евакуація», «Що робити при загрозі теракту?», «Пам'ятка для батьків під час військової небезпеки», пам’ятки з безпеки життєдіяльності.
· Планомірно і систематично проводиться робота з профілактики травматизму дітей. Так, протягом 2022-2023 навчального року дитячого травматизму під час освітнього процесу не було.
· Проведені Тижні безпеки життєдіяльності та безпеки дорожнього руху (онлайн). Вихованці ЗДО повторили, узагальнили та систематизували знання про правила безпечної поведінки з вибухонебезпечними предметами, на дорозі, на вулиці і вдома, під час канікул, повітряної тривоги, пожежі, на замінованих територіях; продовжили розвивати уміння орієнтуватися на вулиці, приміщенні, на природі за допомогою знаків, схем, малюнків, сигналу тривоги тощо. Педагог з дітьми та батьками обговорили основні правила поведінки у ЗДО, вдома, на вулиці, транспорті, природі та дійшли висновку, що знання цих правил, уважність, обережність - це запорука власної безпеки. У роздягальні оформлені папки-пересувки з порадами для батьків про поведінку дітей на вулиці та вдома, в осінньо-зимовий та літній періоди року (дистанційно у Вайбер відправлені пам’ятки, відео-заняття щодо забезпечення особистої безпеки дітей взимку та влітку під час військового стану); стенди з інформацією, фотоматеріалами та малюнками про правила безпечної поведінки на вулицях та дорогах.
      Протипожежна безпека у закладі посідає важливе місце в організації всієї роботи з Охорони Праці. Так, в ЗДО: 
· розроблено план евакуації дітей та працівників на випадок пожежі, 
· в закладі є вогнегасник для приміщення ЗДО (щорічна перезарядка), 
· електоромережа знаходиться у справному стані, 
· пройдено навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки, цивільного захисту та правил техногенної безпеки (на базі ДСНС Житомирської області пройдено дистанційні курси підвищення кваліфікації з Цивільного Захисту для керівників у період з 24.05.2023р. по 26.05.2023р.) 
Але, на жаль, у приписі № 412 від 25.06.2021р. від ГУ ДСНС зазначено, що приміщення ЗДО не обладнане системою протипожежного захисту відповідно до вимог ДБН  В.2.5-56:2014. 
        Одним з основних завдань ЗДО є виховання здорової дитини. Вся робота по оздоровленню ведеться в тісному контакті з фельдшером Пряжівського ФАПа та міською СЕС. У ЗДО «Капітошка» проводяться усі необхідні профілактичні заходи:
1. Виконуються санітарно-гігієнічні норми.
2. Здійснюється огляд дітей при прийомі у заклад, вимірюється температура. 
3. Проводиться інформаційна робота для батьків через інформаційні куточки, куточок здоров’я та консультативний пункт (онлайн).
4. Організовується постійне інформування дошкільнят та їх батьків щодо заходів з профілактики вірусних захворювань.
        У закладі постійно проводяться загартувальні процедури (повітряні) на заняттях з фізичної культури, під час прогулянок підтримується рухова активність дітей (у закладі є дитяча спортивна стінка); проводяться розваги; під час освітнього процесу - фізкультхвилинки. 
        Дошкільний заклад на протязі року тісно співпрацював з колективом батьків вихованців, бо саме сім’я закладає основи культури, уміння спілкуватися, оцінювати свої  і чужі вчинки, визнавати власні помилки, уміти пробачати чужі. Під впливом сім’ї діти перебувають з моменту народження. Там вони наслідують та отримають інформацію про те, що добре, що погано, як і коли слід себе поводити. У групі проводиться робота з сім’єю відповідно до умов життя, складу сім’ї, психологічного клімату. Практикуються тематичні консультації, бесіди, групові батьківські збори, участь батьків в дитячих святах і розвагах (в умовах військового стану як в очному так і в дистанційному форматі).
 
    
Директор Пряжівського ЗДО       /підпис існує/        Галина Лук’янчук
                                                    

                                                      Протокол №1
звіту  керівника Пряжівської гімназії та
керівника Пряжівського ЗДО «Капітошка»
 Новогуйвинської селищної ради
Житомирського району, Житомирської області
перед педагогічним колективом та громадськістю 
від 16.06.2023 р.
Голова зборів:             Синянос Т.М. ( заступник директора з НВР )
Секретар :                    Мурашевська Н.М.   ( вчитель)
Присутні: педпрацівники, батьківський комітет, представники громадськості 
( всього 20 чол.)
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Звітування директора гімназії про свою діяльність
2. Проведення таємного голосування з метою оцінки діяльності керівника
3. Звітування завідувача ЗДО « Капітошка» про свою діяльність
4. Проведення таємного голосування з метою оцінки діяльності завідувача ЗДО
СЛУХАЛИ:
1. Звіт директора Пряжівської гімназії  Демидюк Т.М., яка висвітлила основні напрями своєї діяльності протягом 2022 – 2023 н.р.  Особлива увага була приділена створенню  в навчальному закладі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісного рівня освіти, проведенню виховної роботи, організації дозвілля та відпочинку дітей та педпрацівників. (Виступ Демидюк Т.М. додається )
2. Оцінка діяльності директора гімназії  шляхом таємного голосування.
Результати голосування:
ЗА – ___20_ чол.
ПРОТИ – ___0__ чол.
УТРИМАЛИСЬ – _0__  чол.
УХВАЛИЛИ:
· Оцінити роботу керівника даного навчального закладу як задовільну.
· Визнати прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.
3. Звіт завідуючої ЗДО Лук’янчук Г.О., яка охопила основні напрямки своєї діяльності та організацію роботи в ЗДО
4. Оцінка діяльності завідуючої ЗДО шляхом таємного голосування
Результати голосування:
ЗА – 20 чол.
ПРОТИ – 0 чол.
УТРИМАЛИСЬ – 0 чол.
УХВАЛИЛИ:
· Оцінити роботу керівника ЗДО  як задовільну.
-    Визнати прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.
16.06.2023 р.                           Голова зборів :                              Синянос Т.М:                                                                                    
                                                 Секретар:                                       Мурашевська Н.М.
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                      Звіт керівника Пряжівського З ДО   «Капітошка»   Новогуйвинської селищної  ради Житомирського району  Житомирської області   Лук’янчук Г.О. про свою діяльність    на посаді   протягом 20 2 2 - 20 2 3   н.р.                              

